



УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ ТА ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульв. Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел. (0472) 37-33-66, факс (0472) 33-01-30
E-mail: 40270297@ck.gov.ua, сайт: www.culture.ck-oda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40270297

від _____ р. № _____

На № 26-22/VII від 22.11.2018 р.

Черкаська обласна військова
адміністрація

Черкаська обласна рада

Про надання інформації

Надаємо інформацію про стан виконання у 2022 році завдань та заходів Програми розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2019–2023 роки, затвердженої рішення Черкаської обласної ради від 22.11.2018 № 26-22/VII (зі змінами), згідно з додатком.

Додаток: на 9 арк.

Начальник

Олександр ШАБАТИН

Олександр Кравченко (096) 966 73 02

Черкаська обласна державна адміністрація
№ 02/01-01.01-01/2071/01/01-16/3224 від 09.02.2023



Черкаська обласна рада
565/01-123 від 13.02.2023

Інформація про стан виконання у 2022 році завдань та заходів
до Програми розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2019–2023 роки

№ з/п	Завдання	Виконавці	Інформація про стан виконання
1.	Сприяти забезпеченню свободи слова в регіоні, доступу громадян, інститутів громадянського суспільства Черкащини до інформації	Структурні підрозділи Черкаської обласної державної адміністрації (далі – облдержадміністрація), районні державні адміністрації (далі – райдержадміністрація), виконавчі комітети міських рад міст обласного значення (далі – міськвиконкоми), об'єднані територіальні громади (далі – ОТГ), інститути громадянського суспільства (за згодою)	<p>На Черкащині активно функціонують і розвиваються незалежні засоби масової інформації.</p> <p>Для забезпечення виконання органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування Черкащини Закону України „Про доступ до публічної інформації“, реалізації конституційного права особи вільно збирати, зберігати, використовувати та поширювати інформацію в області проводиться відповідна робота.</p> <p>У 2022 році до облдержадміністрації надійшло 139 запитів на публічну інформацію, із яких 132 – надійшли електронною поштою, 6 – Укрпоштою, 1 – надано особисто. Категорії запитувачів: фізичні особи – 87, юридичні особи – 26, громадські об'єднання та журналісти – по 13. Скарги на невчасно надані відповіді не надходили. На веб-сайті облдержадміністрації створено та наповнюється розділ „Доступ до публічної інформації“.</p> <p>Для оприлюднення інформації щодо розвитку громадянського суспільства в області, проведення публічних громадських обговорень на веб-сайті облдержадміністрації утворено спеціальні рубрики: „Громадянське суспільство“, „Консультації з громадськістю“, „Електронні консультації“.</p>

			<p>з громадськістю“, що систематично оновлюються.</p> <p>Надається консультативно-методична допомога місцевим органам влади, проводяться тематичні лекції. Так, на базі Черкаського регіонального центру підвищення кваліфікації у 2022 році для представників структурних підрозділів облдержадміністрації, районних державних адміністрацій, районних рад та органів місцевого самоврядування проведено 8 лекцій із питань реалізації державної інформаційної політики, розвитку інформаційного суспільства та відкритості влади, інформаційно-комунікаційних процесів. Крім того, 15.11.2022 проведено професійне навчання за загальною короткостроковою програмою „Відкритість влади. Доступ до публічної інформації“ для державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування.</p> <p>Слідчими Головного управління Національної поліції в Черкаській області у 2022 році кримінальні провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 345-1 КК України (погроза або насильство щодо журналіста), не розпочиналися. Водночас, у провадженні слідчих перебувало 4 кримінальних проваджень вказаної категорії, у яких досудове розслідування завершено та прийнято такі рішення: закрито 3 кримінальні провадження (2019 року – 2, 2021 року – 1) та по 1 кримінальному провадженні обвинувальний акт направлено до суду у 2021 році.</p>
2.	Забезпечити надання в установленому порядку редакціям засобів масової	Структурні підрозділи облдержадміністрації,	Інформація про діяльність місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, стан

	інформації (далі – ЗМІ) повної та об'єктивної інформації про діяльність місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, реалізацію державних реформ.	райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ	реалізації реформ в Україні постійно оприлюднюється на офіційних веб-сайтах місцевих органів влади, їхніх сторінках у соціальних мережах. Означені матеріали розсилаються редакціям ЗМІ для подальшого поширення. Також проводяться прес-конференції, брифінги тощо з актуальних питань, під час яких надається повна й об'єктивна інформація про діяльність місцевих органів влади, надаються відповіді на запитання журналістів.
3.	Організовувати проведення прес-турів, форумів, навчальних семінарів, тренінгів, круглих столів та інших заходів для представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, засобів масової інформації, інших суб'єктів інформаційної діяльності.	Управління культури та охорони культурної спадщини Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаський регіональний центр підвищення кваліфікації (за згодою), Черкаська обласна організація Національної спілки журналістів України (за згодою)	Для створення умов із реалізації конституційних прав громадян на інформацію, здійснення заходів, спрямованих на реалізацію в регіоні державної політики в інформаційній сфері до програм підвищення кваліфікації публічних службовців включені навчальні модулі щодо відкритості влади, розвитку громадянського й інформаційного суспільства, електронної демократії та ін., переважна більшість яких проводилась в онлайн-режимі у зв'язку з воєнним станом. Інформація про хід проведення навчальних заходів висвітлюється на офіційних веб-сайтах Черкаського регіонального центру підвищення кваліфікації, облдержадміністрації, обласної ради, соцмережі Facebook. Тематичних прес-турів для ЗМІ облдержадміністрацією у 2022 році не проводилося у зв'язку з обмеженим бюджетним фінансуванням з обласного бюджету.
4.	Здійснювати придбання та виготовлення суспільно необхідної літератури, рекомендованої до випуску експертною радою облдержадміністрації з питань розвитку книговидавничої справи в	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, райдержадміністрації,	Придбання та виготовлення суспільно необхідної літератури коштом обласного бюджету не здійснювалося у зв'язку із введенням воєнного стану, обмеженістю бюджетних коштів.

	області.	міськвиконкоми, ОТГ	
5.	Передбачати у залежності від фінансових можливостей в місцевих бюджетах кошти для видання суспільно необхідної літератури.	Райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ	Ураховуючи фінансові можливості місцевих бюджетів, у 2022 році кошти для видання суспільно необхідної літератури у районних бюджетах і бюджетах територіальних громад області не передбачались.
6.	Забезпечувати передачу, в установленому порядку, до бібліотек області суспільно необхідної літератури, виданої за рахунок коштів місцевих бюджетів.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ	Придбання та виготовлення суспільно необхідної літератури коштом обласного бюджету не здійснювалося у зв'язку із введенням воєнного стану, обмеженістю бюджетних коштів.
7.	З метою пропагування та популяризації української книги, активізації книговидання в області організувати презентації та виставки кращих книжкових видань, випущених місцевими видавничими організаціями. Сприяти запровадженню у ЗМІ спеціальних рубрик і передач, у яких представлятимуться книжкові новинки.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ, видавничі організації (за згодою), ЗМІ (за згодою)	В області з метою пропагування та популяризації української книги, активізації книговидання організувалися презентації та виставки книжкових видань, випущених місцевими видавничими організаціями: ФОП Кандич Світлана Григорівна, ФОП Чабаненко Юлія Анатоліївна, ПП „ІНТРОЛІГАТОР“ та ін. У 2022 році проведено низку презентацій нових видань, зокрема, у черкаській галереї „Мистецтво“ 18.05.2022 Вікторія Пожар презентувала дебютну збірку віршів „Зелений чай“; громадською організацією „Чашка Кави.ЧЕ“ 03.08.2022 організовано творчий вечір із Русланом Банадисевим; 23.12.2022 проведено презентацію збірки поезії Дмитра Лазуткіна „Закладка“ у черкаській галереї „Склад № 5“ тощо. Комунальний заклад „Обласна універсальна наукова

бібліотека імені Тараса Шевченка“ Черкаської обласної ради (далі – ОУНБ) презентував видання з фондів бібліотеки, що представляють образ українського воїна-захисника, українську жінку-матір, берегиню роду, захисницю, віртуальні презентації віршів молодих поетів на тему російсько-української війни, буктрейлер до книги українського письменника С. Жадана „Інтернат“; організував декламування працівниками бібліотеки уривків із патріотичних віршів Т. Шевченка, мотивуючі цитати з „Кобзаря“; виставку-інсталяцію „Живи, Україно, вільна й незалежна“.

05.10.2022 в ОУНБ відбулася презентація книги черкаської видавчині Ірини Прилуцької „Іван Піддубний: весь світ упав до ніг твоїх“.

На веб-сайті обласної бібліотеки для дітей розміщено онлайн-презентацію книжкової виставки-казки „Часу не гаймо – книжку читаймо“, розміщено відео проєктів „Я люблю Україну“, „Великий син великого народу“, „Калейдоскоп цікавих знань“ та ін.

У друкованих ЗМІ запроваджено та наповнюються спеціальні рубрики з представлення книжкових новинок, зокрема: „Слово бібліотекаря“ („Драбівщина“), „Скарбниця мудрості“ („Трибуна хлібороба“), „Наша читальня“ („Понад Тікичем“) тощо.

Задля пропагування та популяризації української книги, книговидання в області в закладах культури й освіти Черкащини організуються презентації та

			виставки кращих книжкових видань, випущених місцевими видавничими організаціями.
8.	Забезпечувати участь кращих видавничих організацій області у Міжнародних, Всеукраїнських, міжрегіональних, місцевих книжкових виставках, ярмарках тощо. Здійснювати підготовку колективних експозицій кращих видань регіону.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ, видавничі організації (за згодою)	<p>Кращі видавничі організації області не брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, міжрегіональних, місцевих книжкових виставках-ярмарках, у зв'язку з їх скасуванням або перенесенням у зв'язку із введенням воєнного стану.</p> <p>Водночас проводилися презентації книг місцевих авторів, виданих черкаськими видавцями, що проводилися в укриттях і зі збором коштів для ЗСУ.</p> <p>Так, у м. Черкаси проведено 5 літературних вечорів за участі місцевих авторів (Катерини Калитко, Олени Павлової, Андрія Бондара, Олексія Юріна, Тетяни Брукс) і видавців у межах проекту „Підтримка внутрішнього культурного діалогу в Україні“, за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).</p>
9.	Сприяти здійсненню заходів щодо функціонування та розвитку системи поліграфічних підприємств області.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ	Придбання та виготовлення суспільно необхідної літератури коштом обласного бюджету не здійснювалося у зв'язку із введенням воєнного стану, обмеженістю бюджетних коштів.
10.	Сприяти створенню нових можливостей для доступу до інформації представників місцевих громад шляхом організації діяльності інформаційних інтернет-центрів у бібліотеках і будинках культури.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ	У центральних бібліотеках територіальних громад діють зони Wi-Fi. Бібліотеки області доєдналися до проекту Міністерства цифрової трансформації „Дія. Цифрова освіта“. ОУНБ і Смілянська центральна міська бібліотека ім. Олени Журливої є іспитовими локаціями, де проводяться іспити на рівень володіння

			<p>державною мовою.</p> <p>На базі Регіонального тренінгового центру ОУНБ реалізовується можливість безкоштовно надати робочі місця для проходження користувачами онлайн-навчання та у разі потреби організувати для групи таких користувачів навчання використовуючи матеріал сайту „Дія. Цифрова освіта“, можливість згенерувати COVID-сертифікат про вакцинацію в застосунку „Дія“.</p> <p>У Смілянській громаді розпочав свою роботу освітній HUB. Це спеціально обладнаний простір, де внутрішньо переміщені особи, учні та вчителі, які не мають технічних умов для дистанційної освіти, зможуть отримувати та надавати освітні послуги. Завдяки дитячому фонду ООН UNICEF Ukraine хаб забезпечено 25 ноутбуками.</p> <p>У бібліотеках області проходять курси комп'ютерної грамотності для соціально незахищених верств населення, відвідувачі яких мали змогу безкоштовно отримати елементарні знання та навички при роботі на комп'ютері.</p>
11.	Забезпечити проведення обласних оглядів-конкурсів видавничих організацій, передбачивши кошти для нагородження переможців.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації	У 2022 році не проводився обласний огляд-конкурс видавничих організацій у зв'язку з обмеженим бюджетним фінансуванням.
12.	Проводити творчі конкурси редакцій друкованих, електронних ЗМІ та журналістів області, передбачивши кошти для нагородження переможців.	Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації	У 2022 році не проводився творчий конкурс редакцій друкованих, електронних засобів масової інформації та журналістів області у зв'язку з обмеженим бюджетним фінансуванням.
13.	Організувати відзначення кращих фахівців галузей з нагоди Дня	Управління культури та охорони культурної	До означених професійних свят здійснювалося вітання фахівців відповідних галузей, зокрема, особисті вітання

	<p>працівників видавництв, поліграфії і книгорозповсюдження, Дня журналіста, Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку.</p>	<p>спадщини облдержадміністрації, Департамент інфраструктури, розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ</p>	<p>та розсилка електронною поштою, розміщення вітальних адрес на веб-сайтах органів влади, у соціальних мережах. До Дня журналіста відзначено кращих працівників галузі, зокрема, шляхом нагородження відповідними грамотами та подяками.</p>
14.	<p>Сприяти поінформованості населення щодо подій місцевого, обласного, загальнодержавного та міжнародного значення, діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, ходу реалізації реформ, історії України тощо, шляхом виготовлення інформаційних матеріалів (листівок, буклетів, брошурок, плакатів, білбордів тощо) та їх розповсюдження на території області.</p>	<p>Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, ОТГ</p>	<p>Управління сприяло підвищенню рівня поінформованості населення щодо подій місцевого, обласного, загальнодержавного та міжнародного значення, діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, ходу реалізації реформ, історії України тощо шляхом поширення макетів або віддрукованих центральними та місцевими органами виконавчої влади інформаційних матеріалів (листівок, буклетів, плакатів, білбордів тощо) на території області.</p> <p>Так, в області у 2022 році поширено соціальну рекламу за такими тематиками: пам'ятні та святкові дати (дні Соборності, Перемоги, Конституції, Незалежності, захисників і захисниць України, Гідності та Свободи, пам'яті жертв голодоморів, 300-річчя Григорія Сковороди, ін.), запобігання поширенню коронавірусу COVID-19, популяризації проектів „Вірю в ЗСУ“, „Прихисток“, „Готуймося!“, „е-малятко“, „EUкраїна“, „Україна без бар'єрів“, протидії торгівлі людьми та</p>

15.	<p>Висвітлювати діяльність облдержадміністрації та Черкаської обласної ради в ЗМІ, зокрема в ефірах радіо, телебачення, інтернет-виданнях, друкованих мас-медіа, задля інформування населення про події і заходи суспільно-політичних процесів, реформи та проекти, запроваджені для поліпшення соціально-економічного розвитку регіону і життя громадян шляхом укладення договорів зі ЗМІ, іншими підприємствами й організаціями щодо надання й оплати інформаційних, транспортних послуг тощо.</p>	<p>Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, Черкаська обласна рада</p>	<p>запобіганню насильства в сім'ї та ін.</p> <p>В ефірах радіо, телебачення, інтернет-виданнях, друкованих ЗМІ здійснювалося інформування населення про події і заходи суспільно-політичних процесів, реформи та проекти, запроваджені для поліпшення соціально-економічного розвитку регіону і життя громадян.</p> <p>У 2022 році не уклалися договори зі ЗМІ, іншими підприємствами й організаціями щодо надання й оплати інформаційних, транспортних послуг тощо у зв'язку з обмеженістю фінансування з обласного бюджету на означені видатки.</p>
16.	<p>Висвітлювати діяльність облдержадміністрації та Черкаської обласної ради в соціальних медіа, застосовуючи інструменти маркетингу в соціальних мережах (SMM) шляхом укладення договорів із надавачами відповідних послуг.</p>	<p>Управління культури та охорони культурної спадщини облдержадміністрації, Черкаська обласна рада</p>	<p>Діяльність облдержадміністрації та Черкаської обласної ради висвітлювалася в соціальних медіа із застосуванням інструментів маркетингу в соціальних мережах (SMM), завдяки використанню яких збільшується кількість аудиторії (читачів).</p>